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«Семья – это не просто основа государства и общества, это духовное явление, основа нравственности»
                                              В В.Путин
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Уважаемые родители!
Мы приглашаем вас принять участие в издании нашей газеты.С радостью примем вашу информацию о ваших детях,ответим на все интересующие вас вопросы. Надеемся, что газета станет  любимой газетой для вашей семьи
. 
               Учитель-логопед  высшей квалификационной категории :Червинская  Л.Н.
)
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Участие семьи в речевом развитии ребёнка
       -очень значимо. Все усилия педагогов без помощи родителей будут  недостаточны, а иногда и безрезультатны. 
Обогащение пассивного и активного словаря ребенка и развитие у него грамматически правильной связной речи– это задача, которую родители могут и обязаны решать ежедневно.
 
Семья – ближайшее и постоянное социальное окружение ребенка и ее влияние на его развитие, на формирование личности велико.
К сожалению, современная семья переживает кризис: в настоящее время родители тратят значительную часть времени на поддержание необходимого уровня жизни, уделяя мало внимания развитию и воспитанию ребенка.
Кроме того, большая часть современных родителей не имеют педагогического образования и не владеют методами и приемами воспитания и развития ребенка.
В связи с этим актуальным становится поиск наиболее эффективных форм и видов взаимодействия учителя-логопеда с родителями с целью повышения их психолого-педагогической культуры и улучшения результатов работы по развитию и коррекции речи детей.
            Учитывая большую загруженность родителей ежедневными домашними делами и накопленную к концу дня усталость, стоит лишь настроиться на ежедневную работу и внимательно посмотреть вокруг себя или даже просто перед собой. 
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Следующая  игра  будет  называться  
«Вспомни  сказку»
  (В  каких  сказках упоминаются яблоки? – «Гуси-лебеди», «Белоснежка и семь гномов» и др.) Тут уж за правильный ответ можно заслужить и целое яблоко. 
А когда в руках несколько яблок, самое время их рассмотреть повнимательней и сравнить между собой – игра с союзом
 А
 
-«Сравни два яблока» (первое яблоко жёлтое,
 
а 
второе – красное; одно сладкое,
 а 
 другое  кислое; у первого коричневые семечки, 
а
 у второго – белые и т.д.)
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Итак
,  вы  посмотрели  перед  собой  и  увидели,  например,...  яблоко. 
Прекрасно, считайте, что у вас в руках готовый методический материал для развития речи ребёнка, причём любого возраста. 
Для начала устройте соревнование 
«Подбери словечко»
 (Яблоко какое? – сладкое, сочное, круглое, большое, блестящее, спелое, душистое, жёлтое, тяжёлое, вымытое, и т.д.). 
Игра
 пройдёт интереснее, если вы пригласите других членов своей семьи, друзей вашего ребёнка, их родителей. Тот, кто придумал следующее слово – откусывает кусочек яблока. А пока оно ещё цело, его можно срисовать и заштриховать цветным карандашом. 
Это  полезно  для  пальчиков.  Готовая    картинка  пусть  украсит  стену  в  детской 
        комнате. 
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          Памятка для родителей будущих первоклассников
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Готов ли ребенок учиться? Какую школу выбрать? Подобные вопросы волнуют всех родителей. А узнать, готовы ли ваши сын или дочка к школе, поможет наша памятка.
Правильная, хорошо развитая речь является  одним из основных показателей  готовности обучения  ребенка в школе.
Ребенок правильно произносит все звуки родного языка, четко и внятно произносит фразы; пользуется интонационными средствами выразительности.
Шестилетний ребенок четко различает на слух все звуки родного языка, в том числе и близкие по своим акустическим характеристикам глухие и звонкие, твердые и мягкие.
У ребенка сформирован навык звукового анализа. Этот раздел подразумевает способность узнавать звуки в потоке речи, вычленять их из слова,  последовательность звуков в слове, умение определять первый и последний звуки в слове.
Ребенок хорошо  владеет навыками словообразования (стул-стульчик) и словоизменения(карандаш -много  карандашей).  
Ребенок  усваивает грамматические правила изменения слов и их соединения в предложениях.
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  Владеет всеми формами устной речи: монологической и диалогической, ситуативной и контекстной. На вопросы отвечает развернутыми фразами, пользуется сложносочиненными и сложносочиненными и сложноподчиненными предложениями. 
Делит слова на слоги и определяет их количество в слове.
Знает фамилию, имя и отчество, как свои, так и своих близких (родителей). 
Знает свой день рождения, домашний адрес, город и страну, в которой живет
В словаре 6-7 –летнего ребенка должно быть более 2000 слов. Ребенок подбирает антонимы и синонимы, усваивает многозначность слов, владеет навыком образования сложных слов, подбором
 родственных слов,
  
адрес, город и страну, в которой        живет.
Классифицирует, группирует и сравнивает предметы, называет материалы, из которых они изготовлены (стакан из стекла, шкаф из дерева). 
Называет группы предметов обобщающим словом (посуда, транспорт, животные жарких стран, инструменты и т.д.);
Владеет счетом от одного до десяти в прямой и обратной последовательности;
Решает простейшие арифметические задачи.
) 
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 Как научить ребенка читать?
Перед школой все дети должны уметь читать. Но как научить ребенка читать правильно? Многие родители берутся за это дело с азартом, торопятся познакомить ребенка с буквами и часто допускают ошибки при обучении чтению, которые затем мешают дошкольнику грамотно читать и писать. Какие же «опасности» подстерегают малыша на пути овладения грамотой? И как родителям научить ребенка читать и писать, избегая методических ошибок при обучении чтению?
Развитие звукового анализа и синтеза (фонематического восприятия). Еще до того, как вы приступите к обучению чтению, малыша надо учить различать и выделять звуки нашей речи. Хорошо развитый фонематический слух будет тем фундаментом, на котором строится в дальнейшем грамотное письмо и чтение. А вот недоразвитие умений звукового анализа приводит к ошибкам на письме и чтении. В процессе обучения чтению дошкольник должен овладеть навыками звукового анализа: находить место звука в слове (начало, середина, конец слова);
 знать и различать понятия «звук» и «буква», «слог» и «звук», «слог» и «слово», «гласный
 звук» — «согласный звук», «твердый согласный» — «мягкий согласный», «звонкий согласный» — «глухой согласный»; уметь делить слово на слоги.
 
Знакомство с буквами и чтение. Знакомя ребенка со звуками, мы сразу же изучаем и букву, обозначающую этот звук. Сначала это простые гласные А, О, У, Ы, Э .Затем согласные и сразу же учим ребенка сливать 2 звука в слог. Но не все родители и даже педагоги владеют методикой
 
обучения .
Какие ошибки при обучении чтению часто допускают родители? Ошибкой будет называть букву не звуковым аналогом, а так, как ее называют в алфавите: [Бэ], [Вэ], [Ша] и т.п.
)
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Иногда в логопедической практике встречаются такие случаи, когда родители, торопясь знакомить ребенка с буквами, не обращали внимание на то, что ребенок называет букву подобным образом, например: [Ши], [Лы], [Ты]. В чем опасность? Почти всегда такое название буквы приводит к нарушениям звукового анализа на письме. Ребенок начинает читать и писать слово, подставляя не существующие в нем звуки (а на письме – буквы). Например, он будет читать вместо «МАМА» — «МЭАМЭА», вместо «ВОЛК» будет писать «ВЭОЛК» и т.п. Ведь для него буква М обозначает два звука [М] [Э], буква Л – это для него [Л] [Э], ведь он привык называть эту букву [ЛЭ]! И исправлять такие ошибки у читающих дошкольников и школьников гораздо сложнее, чем предотвратить в процессе обучения чтению и сразу правильно учить ребенка читать. Поэтому первое правило при обучении чтению: знакомя ребенка с 
бУКВОЙ
,  называйте так, как произносится ЗВУК: Б – [Б], а не [БЭ] ,Р — [Р]; а не [ЭР]; Ш — [Ш], а не [Ша] и т.д. Ошибочно учить читать сначала буквы в слове отдельно, а потом уже повторять это слово по слогам или целиком. Такая привычка вредит навыкам чтения и очень помешает в школе. Второе правило: чтобы научить ребенка читать правильно, необходимо сразу учить читать слоги СЛИТНО, как только ребенок запомнил несколько гласных букв, а не побуквенно. Например: из гласных [А], [У] сразу сложить слоги АУ, УА. Ни в коем случае не допускать чтения сначала по буквам: [А], [У] , а затем повторять уже слог [АУ]. Первую гласную можно тянуть, пока внимание ребенка обращено на следующую букву – таким образом слог не обрывается, а читается слитно [ААААААУУУУ]. [МА 
Учитывайте эти советы при обучении чтению дошкольника. Учите ребенка читать правильно !
В добрый путь!
в
)
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